



Nr. 395/2 / 29.09.2017

Se aprobă.
SECRETAR DE STAT
Ariana Oana BUCUR

Către Inspectoratul Școlar Județean/al Municipiului București
În atenția d-nei/d-lui inspector școlar general
d-nei/d-lui inspector responsabil cu activitatea educativă

Asociația *One World Romania* implementează, în perioada septembrie 2017 – august 2019, cu sprijinul Romanian American Foundation și CEZ Group Romania, programul **One World Romania la Școală**. Programul educațional are două componente, una adresată profesorilor, alta adresată elevilor de liceu.

One World Romania la Școală pentru profesori urmărește pregătirea și susținerea profesorilor care sunt interesați să integreze filme documentare în activitatea didactică, utilizând atât filmele efectiv, cât și materiale didactice și ateliere dedicate. În acest sens, asociația organizează ateliere de informare cu profesorii interesați și le pune la dispoziție resurse educaționale adaptate la filmele pe diverse subiecte, selectate special în acest scop.

One World Romania la Școală pentru elevi are ca scop încurajarea și susținerea Cluburilor de film organizate de liceeni ca activitate extracurriculară și implicarea lor în proiectele asociației, ca voluntari, în juriul liceenilor la festivalul *One World Romania* sau în organizarea Festivalului de film documentar *AdDOC*.

În paralel, programul include proiecții în școli la care participă, ca invitați, regizori, producători, actori, experți în diverse domenii. Proiecții speciale sunt dedicate elevilor în cadrul Festivalului internațional de film documentar dedicat drepturilor omului *One World Romania*.

Dată fiind buna colaborare din anul școlar anterior dintre Ministerul Educației Naționale și Asociația *One World Romania*, vă rugăm să ne sprijiniți în implementarea programului prin:

- diseminarea informațiilor către profesorii și elevii din unitățile de învățământ liceal din județul dvs./Municipiul București;
- facilitarea accesului în unități de învățământ din orașele selectate, în vederea organizării atelierelor de utilizare a filmului documentar ca instrument educațional;
- asistență în monitorizarea implementării programului în anul școlar 2017 – 2018.

Vă mulțumim pentru efortul depus în anul școlar 2016 - 2017 în implementarea programului și vă rugăm să sprijiniți în continuare derularea în bune condiții a ediției 2017 – 2018. Persoană de contact din partea Asociației *One World Romania* este d-na Petra Dobruska, tel. 0732 429 826, petra@oneworld.ro.

Vă mulțumim!

Director General
Corina MARIN

Director
Mihaela Tania IRIMIA

Inspector de specialitate
Cătălina Chendea